







REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE



Amplă mobilizare la întreținerea culturilor

Pe ogoarele județului Brăila, după ploile recente, lucrările de întreținere au fost reluate în ritm intens, mobilizându-se forțe sporite...

C.A.P. Droguș, Am reținut și eforturile deosebite depuse de oamenii din zonă...

surății și C.A.P. Lunrele. Înaintea de toate se impun însă evidențierea eforturilor mecanizatorilor...

BRĂILA

lui Buzău pentru a umple un canal de evacuare, dirijând astfel noi surse de apă...

Intensificarea ritmului la efectuarea prășiei la II-a manuală trebuie să rămână totuși obiectivul principal...

ION CHIIRIC

Viteze sporite la prășit

În ansamblul activităților complexe desfășurate în aceste zile pe ogoarele județului Arad...

mit vite 70 de ari de sfield de zahăr pe care îl îngrijesc până la recoltare...

Ambiții mari au pentru acest an, după cum ne mărturisesc Tiberiu Ilici, președintele unității...

ARAD

precepuți. Producțiile prevăzute, de 40 tone la hectar, vor fi făcând...

De câteva minute în curtea Grădiniței nr. 112 din Capitală, joacă o înșelă. Directoarea grădiniței, Agatha Penescu...

G.H. CRISAN

Preocupări gospodărești pentru creșterea eficienței economice

Rezultatele obținute în anul 1985 la producția vegetală confirmă potențialul de care dispune cooperativa agricolă de produse...

„Am suplinii, de asemenea, irigațiile în sistem național cu cele în sistem local...

Soluții simple, soluții ci mai rentabile. Lor li se adaugă încadrarea „la zi” a lucrărilor...

FLORENTA MARDALE

„PARTIDULUI — OMAGIUL TINEREI GENERAȚII”

Turismul de tineri înseamnă, într-o formulare mai sintetică, educație și cunoaștere, dar, dincolo de valențele lui intelectual-formative...

prinsese toate județele țării și municipiul București. În Regulamentul-program sint cuprinse toate detaliile...

uit, ca o importanță forță socială în lupta pentru cucerirea drepturilor și libertăților democratice...

aceste zone. În București, bunăoară, tinerii vor vizita Muzeul Republicii Socialiste România...

ale istoriei patriei și partidului: a doua probă (scrisă) este intitulată „Tineret — prezență activă pe santierul patriei”...

O valoroasă inițiativă a B.T.T. — o acțiune turistică — concurs cu puternice valențe educative

iatea P.C.R. din toate zonele de mare interes turistic. Cea de a doua etapă (aprilie-decembrie 1986) va consta în organizarea de către fiecare agenție B.T.T. a minimum două excursii turistice tematice...

șă activitate pentru unirea tinerilor activelor progresiste, antifasciste, în lupta pentru libertăți democratice. Un loc de frunte în programul turistic tematic îl deține tema Revoluția de eliberare socială și națională...

tinereții. „Momente din istoria U.T.C.”. Muzeul militar central, continuând cu înfruntarea „Grivița Rosie”, case memoriale, plăci comemorative, podul Băneasa...

Acțiunile au ceva din ineditul și miraculosul zilelor noastre, care cantivează interesul viu al tinerilor, apelează spre cunoașterea trecutului de luptă al poporului și istoria sa...

VASILE CĂBULEA

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei. Seninul și frumusețea zilei de miine



O dimineată înaltă și insorită, cu zbor de funiești în aer. Undeva, o curte care zădărește ca un stup. Există cu siguranță un calendar al florilor...

„E o tradiție la noi, ne spune Agatha Penescu, directoarea grădiniței, zimbănd, că mări să vină în vizită la cei mai mici. Mulți dintre ei au frați sau surori printre soimi...

rate, mașini și tractoare în miniatură. N-au uitat, desigur, nici dulciurile, ambalate frumos și pe gustul celor mici...

BREVIAR LITERAR-ARTISTIC

Un personaj al filmului de animație

Speciator cu entuziasm de suportor al filmului de animație, copilul devine un erou al acestui film. Fascinant și atârșat lume a copilăriei este una dintre noțiile de mare înțeles...

răzbată printre liricele notații ale filmului Baladă pentru marginea albastră de Luminița Cazacu, al cărui protagonist vede Pământul ca pe o margine...

Puternică mobilizare de forțe în întreaga economie pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan, în condiții de calitate și eficiență ridicată, pentru accelerarea procesului de organizare și perfecționare a producției și a muncii

Respectarea termenelor de punere în funcțiune a noilor investiții care treburile să producă în acest an, și acolo unde este posibil, devansarea lor...

condițiile pentru desfășurarea muncii în două schimburi și în schimburi prelungite la lucrările de construcție...

De a realiza un volum important de lucrări la Platforma nr. III, din cadrul noului dezvoltării a combinatului chimic...

depus în sensul celor arătate mai sus pentru realizarea la timp a acestuia...

fiecare proces de execuție am reușit să obținem o concordanță deplină între fazele de execuție...

gner Florentin Stănișteanu, șeful punctului de lucru al T.M.U.C. București, în respectiva instalație...

utilajelor de la furnizori în altă ordine decât în cea solicitată. Căutăm să sporim însă în permanență ritmul de montaj...

al C. Gh. Giurgiu, despre stadiul actual al investiției. „La platforma coloranți, graficele de execuție sînt îndeplinite de constructor în limita planului de finanțare...”

ACȚIUNI ENERGICE PENTRU RESPECTAREA TERMENULUI DE PUNERE ÎN FUNCȚIUNE



